

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

16 АПР 1988

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

з. 1387

На гастроли в Польшу

БРАТСК. (Наш корр.).

В местном кукольном театре состоялась весенняя премьера по сказке Андрея Платонова «Волшебное кольцо». В ней братские артисты впервые используют куклы-марионетки. Осуществил постановку главный режиссер театра В. Бирюков. Ему помогали художник В. Никоненко и композитор В. Соколов, которые приглашены из Иркутского театра юного зрителя им. А. Вампилова. Интерес к новой работе братчан особый. Ведь с этим спектаклем творческая группа в начале лета поедет на гастроли в Польскую Народную Республику. Несколько лет между кукольниками Братска и Слупска поддерживаются творческие контакты. Поляки в минувшем году поставили на подмостках нашего театра свою сказку «Заколдованный селезень», которая обогатила репертуар братчан. Оба коллектива регулярно обмениваются творческими делегациями. И вот — первая гастрольная поездка за рубеж сибирского театра. Потом Братск будет принимать гостей из Слупска.